Tvåkamp (ett spel)

Reglerna (i korthet). Detta är ett lagspel. Lösning till uppgiften lämnas senast angiven tid. Maxpoäng gäller en skriftlig lösning. Under en muntlig presentation kan den fördubblade maxpoängen delas ut. Poäng för en skriftlig lösning och en muntlig presentation fås oberoende och läggs ihop. Ett lag kan få poäng för skriftliga lösningar av varje uppgift  + för en muntlig presentation.
1. Bestäm den största möjliga siffersumman hos en tiosiffrigt personnummer. 
(4 poäng, kl. 14.35) (utan hänsyn till regler för kontrollsiffran)
2. Är det möjligt att dra 9 räta linjer så att varje linje korsar exakt 6 av de övriga? 
(5 poäng, kl. 14.45)
3. En tabell av storlek 5(5 är ifylld med siffrorna 0, 1 eller 2 (varje ruta i tabellen innehåller en siffra). Gustav räknar summorna för varje rad, varje kolumn samt för de två diagonalerna som består av 5 rutor var. Är det möjligt att alla de uträknade summor är olika?  (6 poäng, kl. 14.55). 
4. Är det möjligt att dela upp ett schackbräde i 12 olika rektanglar om man endast får klippa längs rutkanterna. (Rektanglarna räknas som lika om de har lika långa sidor. T.ex. 3(5 och 5(3 är lika, medan 4(4 och 2(8 är olika.) (7 poäng, kl. 15.05)
5. Rutorna på ett schackbräde är målade i ett antal färger så att varje ruta har minst två grannar av samma färg. Bestäm det största möjliga antalet färger. (Rutorna räknas som grannar om de har en gemensam sida) (8 poäng, kl. 15.20)
6. Givet 9 medaljer: en guld, 3 silver och 5 bronsmedaljer. Man vet att medaljer av samma metall väger lika mycket (medaljer av olika metall kan väga olika). Kommissarien fick tipset att en av medaljerna är lättare än den skulle vara. Det finns en balansvåg utan vikter. Kan Kommissarien bestämma den avvikande medaljen på bara 2 vägningar? (9 poäng, kl. 15.35)

7. Kan man rita 4 trianglar i ett plan så att tringlarna inte överlappar och varje par av trianglar har en gemensam gränssträcka? (10 poäng, kl. 15.50)

